



## 紫荆花开正烂漫 踔厉奋发启新程

——以习近平同志为核心的党中央关心香港发展纪实

便民电话:报警服务:110 交通事故:122 消费者投诉:12315 医疗急救中心:120 用电服务:95598 用水服务:2596316 法律服务:12348 环保投诉:12369 物价投诉:12358 劳动监察:2523311

### 奋进新征程 建功新时代

省委常委会召开

## 认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神

尹力主持 研究部署我省贯彻落实意见

本报讯(福建日报记者 周琳)6月27日,省委书记尹力主持召开省委常委会会议,认真学习贯彻习近平总书记6月17日在中央政治局会议、十九届中央政治局第四十次集体学习、金砖国家领导人第十四次会晤、全球发展高层对话会上的重要讲话和在金砖国家工商论坛开幕式上的主旨演讲,就研究吸收网民对党的二十大相关工作意见建议作出重要指示精神,研究部署我省贯彻落实意见。

会议强调,要以习近平总书记重要讲话重要指示精神为遵循,扎扎实实抓好高质量发展、改革开放、党风廉政建设和反腐败斗争、巡视巡察及走好新形势下的群众路线等各项工作。坚持发展第一要务,完整、准确、全面贯彻新发展理念,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,突出抓好“两稳一保一防”重点工作,强化科技创新,做大做强“四大经济”,切实解决人民群众和市场主体急难愁盼问题。坚持向改革开放要动力,深入实施对接区域全面经济伙伴关系协定行动计划,加快构建国内国际双循环的重要节点、重要通道。突出依托厦门金砖国家新工业革命伙伴关系创新基地,同金砖各国深入交流、增加合作、共同发展,进一步拉紧合作纽带、拓宽合作领域、保障合作安全。坚持全面从严治党,一以贯之推进党风廉政建设和反腐败斗争,提高不敢腐的强大震慑效能,增强不能腐的刚性制度约束,发挥不想腐的思想教育优势,形成强大合力,保持福建风清气正的政治生态。坚持巡视工作方针,巩固深化中央巡视整改成果,全面落实新一届省委巡视工作要求,充分发挥巡视巡察利剑作用,着力增强对金融等重点领域巡视巡察的科学性、精准性、实效性,更好服务新发展阶段福建建设。坚持党的群众路线,善于通过互联网等各种渠道问需于民、问计于民,更好倾听民声、尊重民意、顺应民心,把各项工作做得更好。

(下转第七版)

## 锚定目标抓紧抓实问题整改 标本兼治提升生态环境质量

张国旺王进足到平和督导推进花山溪饮用水水源地风险突出问题整改

本报讯(记者 苏奕斌)6月27日,市委书记张国旺、市长王进足带队到平和,督导推进花山溪饮用水水源地风险突出问题整改,强调要认真学习贯彻习近平总书记生态文明思想,聚焦提高效率、提升效能、提增效益,进一步统一思想、坚定信心、加压攻坚,抓紧抓实问题整改,全面提升生态环境质量,不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。

张国旺、王进足一行深入崎岭乡、霞寨镇、山格镇,实地察看小流域综合治理、退果还耕、稻菜轮作、官峰水库及生态拦水坝、阶梯式活性炭池、生态滤床建设等情况,并在山格镇人民政府召开座谈会,认真听取花山溪饮用水水源地风险突出问题整改工作推进、督导情况,与市县乡三级有关负责同志研究加快解决问题的办法举措,对做好下一步工作提出具体要求。

市领导指出,近段时间以来,平和县直面问题迎难而上,敢于斗争、善于斗争,全力推动花山溪问题整改取得阶段性成效,但距离整改的目标要求仍有差距。要统一思想、形成共识,把抓好中央生态环保督察反馈问题整改作为一项重要政治任务,清醒认识加快问题整改的必要性和紧迫性,坚决摒弃等待依赖倾向,只争朝夕、担当作为,齐心协力推动整改各项任务落到实处。要锚定目标、坚定信心,按照既定的整改目标和任务要求不动摇,下定非常决心,用足非常手段,精准推进治理和建设,确保按时保质保量完成问题整改。要突出重点、综合施策,扎扎实实抓好化肥减量增效、退果还林还耕、土壤酸化改良治理和水土流失治理、官峰水库建设等工作,不断改善提升花山溪流域水质,提速提效第二饮用水源项目建设,切实做到统筹兼顾、标本兼治。要依法治理、科学治理,充分发挥领导干部示范带头作用,依法依规整治违法占用永久基本农田、生态林地、河道种植蜜柚和破坏饮用水水源地生态环境等行为。要主动对接、争取支持,向上汇报沟通,吃透用好政策,积极策划生成一批环境整治工程包、生态治理项目包,让生态环境提升有更多政策助力、资金支持。要明确责任,狠抓落实,平和县要扛牢抓实主体责任,市直有关部门要履行好监管责任、服务责任、指导责任,进一步加强市县联动,凝聚强大合力,形成统筹协调、齐抓共管的生态环境保护工作格局,做到守土有责、守土负责、守土尽责。

市领导黄水木、侯为东、廖卓文、兰万安,市直有关部门负责人等参加。

## 有效盘活土地资源 加快推进项目建设 全力以赴做大做强做美幸福之城

王进足到芴城龙文开展中心城区征迁遗留问题地块现场办公

本报讯(记者 杨瑞)6月27日,市长王进足带队到芴城、龙文区,就中心城区征迁遗留问题地块开展现场办公,强调要聚焦提高效率、提升效能、提增效益,以深入开展“产业发展项目攻坚年”活动和“七比一看”竞赛为抓手,坚持依法依规,坚定信心决心,扎实有序做好征迁工作,盘活用好现有土地资源,切实以项目为带动,以产业为支撑,以城市为聚集,全力以赴做大做强做美幸福之城。市领导侯为东、潘全胜、蔡兴州参加活动。

王进足先后来到瑞京片区、长福片区、东屿片区、建元片区、市行政服务中心周边地块等地,实地了解征迁安置工作,听取项目推进情况,并召开现场办公会,对做好下一步工作提出要求。

王进足强调,要抓紧抓实征迁安置工作,强化市、区两级合力,组建专班专组,深入开展“拔钉子、割尾巴、炸碉堡”征迁扫尾攻坚,保障施工安全,全面推行“交地即开工”“安商一体化”等改革举措,确保征迁安置、规划设计、土地出让、项目招商等工作无缝衔接、高效有序。要推进城市建设与管理有机结合,以创建全国文明城市为抓手,健全常态长效管理机制,进一步优化功能配套、满足市场需求、提升城市品位,积极打造全生命周期健康服务体系,努力实现“吃饭不用自己煮、锻炼娱乐有场所、看病保健在身边”,着力打造富有温度的幸福城市,持续提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。要善于谋划,强化部门之间协同联动,积极创新思路举措,持续优化片区规划,有序滚动开发,统筹做好土地运作和氛围营造,科学运营城市资源资产,全力实现经济效益和社会效益相统一。

### 持续推动“大学习”走深走实

——深入学习《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》



## 珍惜光荣历史 传承优良作风

我市举办军地读书分享会

本报讯(记者 廖琦琦 通讯员 戴伟国 张琳 文/图)近日,漳州军分区政治工作处、市军休所、市第二军休所联合举办《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》军地读书分享会,组织驻地部队官兵及退役军人深入学习《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》精神内涵(上图)。

分享会上,大家认真研读了《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》上、下册有关内容。分享会上,大家结合各自工作实际畅谈感想体会。“通过学习,最大感悟就是总书记行胜于言的非凡奋斗历程,让我们部队官兵的精神得到鼓舞,思想得到升华,工作得到启迪。”漳州军分区干部陈华兴表示,近年来,漳州军政军民关系融洽,双拥工作持续向好,他将聚焦主责主业,践行初心使命,为漳州市双拥工作贡献自己的力量。军休干部杨和顺说,这本书详细叙述了习近平总书记任福建工作期间长期关心支持国防和军队建设,读来令人倍感振奋。作为一名老党员、老兵,要始终牢记总书记的殷切嘱托,珍惜光荣历史、永葆政治本色,传承我党我军优良作风,传递积极向上的正能量。

本报讯(记者 蔡柳楠)6月27日,市人大常委会召开党组(扩大)会议暨理论学习中心组专题研讨会,集体学习研讨《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》,交流心得体会。李东河、林俊德、方木荣、李亚树、欧阳元成出席会议,吴芳华等列席会议。

会上,市人大常委会党组书记、主任李东河主持会议并作重点发言;党组副书记、副主任林俊德,党组成员、秘书长欧阳元成分别作重点发言;理论学习中心组其他成员作书面发言。

会议指出,《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》生动展现了习近平总书记任闽工作期间的重要理念和重大实践,是进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想的生动教材和宝贵资源。全市各级人大及其常委会要把学习《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》等四部图书作为当前的重要政治任务,结合人大工作实际,满怀深厚感情学、全面融会贯通学、带着强烈责任感学、领导带头示范学,在学深悟透中强化政治引领,在主动作为中提升履职实效,在锤炼本领中加强自身建设,用实实在在的工作成效检验学习成果。

## 市人大常委会党组(扩大)会议暨理论学习中心组专题研讨会召开

### 集中学习研讨《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》



## 第八届海峡(漳州)茶会 将于7月8日开幕

本报讯(记者 吴静芳)6月27日,记者从第十四届海峡论坛·第八届海峡(漳州)茶会新闻发布会上获悉,第八届海峡(漳州)茶会将于7月8日在漳州古城举办。目前,各项筹备工作有序开展。副市长兰万安在会上介绍了本届茶会相关情况。海峡两岸茶业交流协会常务副会长王星云及市农业农村局、市信息产业集团主要负责同志回答记者相关问题。发布会由市委宣传部分副部长、市政府新闻办主任陈惠贞主持。

本届茶会由海峡两岸茶业交流协会、省农业农村厅、省供销社、省农科院、省闽台交流协会、台湾茶叶学会和漳州市政府共同主办,以“绿色品牌·融合发展”为主题,旨在深入贯彻落实习近平总书记来闽考察重要讲话精神,统筹推进茶文化、茶产业、茶科技这篇大文章,培育特色优势产业,优化营销流通环境,打响漳州茶品牌,推动海峡两岸茶产业融合发展。

紧紧围绕“以会提质、以会助销、以会带训、以会促产”的目标要求,本届茶会统筹“三茶”融合发展,以促进茶叶产品购销为重点,突出茶艺、茶技术、茶文化交流,创新办会模式,以“线上”系列活动为主,线上线下活动并行,积极搭建茶文化交流舞台、茶产品展示平台、茶科技创新平台。

(下转第七版)

距第八届  
海峡(漳州)茶会  
还有10天

### 县区要闻

台商区:全面加快构建现代化高质量综合立体式交通网络体系  
高新区:全面提振精气神 全力冲刺“双过半”